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ATA DA 60e REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ADMINISTRATIVO LOCAL DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO MULTICÊNTRICO EM CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS NA UFSC.

Aos doze dias de Setembro do ano dois mil e dezoito (quarta-feira) às 08h30, reuniu-se na Sala dos

Conselhos, o Colegiado Local do Programa de Pós-Graduação Multicêntrico em Ciências Fisiológicas
presidido pelo prof. Alex Rafacho com a presença dos Membros professores Eduardo L. G. Moreira.
Fernanda B. Lima, Gustavo J. dos Santos, Vander Baptista e os representantes discentes Flaviano
Lorenzon e Tamires Gregório. Havendo quórum o Sr. Presidente iniciou a reunião. 1. Leitura e apre-
ciação da ata n9 59: Ata aprovada por unanimidade; 2. Informes: 2.1 Atualização dos critérios de
credenciamento e recredenciamento: comissão, por gentileza, encaminhar a proposta para apreci-
ação pelos pares antes de nossa reunião de outubro (03/10). Por gentileza, se ater ao que pede o
Mem C ll/PROPG/2018. Caso entre na pauta desta reunião, favor desconsiderar este informe. 2.2

Informes provenientes da Reunião Geral (Campos do Jordão): i) pós-graduandos que tiverem inte-
resse em cursar qualquer disciplina no ICB/USP, favor contatar o representante do ICB no Multicên-
trico, prof. Fernando, que tentará mediar hospedagem aos mesmos. ii) próxima reunião será reali-
zada entre 18 a 22 de fevereiro com uma autoavalíação do programa que completará 10 anos, iíi)
próximo processo seletivo de mestrado e/ou doutorado UFSC ficou definido para o dia 10 de de-
zembro, iv) novos critérios para alocação de bolsa (será feito um relato pelo Prof. Alex), v) provi-
denciarmos um documento para que todos os pós-graduandos optem pelo novo regimento, vii)
conseguimos manter uma cota de mestrado (será repassada a primeira colocada no processo sele-
tivo), viii) a profa Renata teve seu credenciamento como prof. específico aprovada; 3. Ordem do
dia: 3.1 Homologação da nova representação discente. Os discentes Flaviano Lorenzon e Tamires

Gregorío foram nominados. Aprovado. 3.2 Homologação dos formulários referentes aos procedi-
mentos de PT, PP e RA. O Professor Gustavo apresentou as sugestões propostas nos documentos.
Após discussão, os formulários foram aprovados por unanimidade. 3.3 Deliberação sobre o pedidos
de recredenciamento docente (Profs. Adair, Alex, Cilene e Fernanda): Apresentou-se o parecer emi-
tido pelo comissão de credenciamento e recredenciamento. Após leitura do documento, os docen-
tes Adair R. S. dos Santos, Alex Rafacho, Fernanda B. Lama e Cilene L. de Oliveira tiveram seus pedi-
dos de recredenciamento aprovados por unanimidade, sendo os três primeiros como professores
permanente (plenos) e a profe Cilene como professora colaboradora. Ambos foram aprovados na
categoria Permanente e a vigência de recredenciamento é de 21/09/2018 à 20/09/2021. 4. Assun-
tos Gerais: Nenhum item foi abordado. Não tendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a reu-
nião às llh15 e eu, Mana Eduarda Fernandes, lavreí a presente ata que sendo aprovada, será assi-
nada pelos presentes. Florianópolis, 12 de setembro de 2018.
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